Catologo Libreria Viborada

GIORGIO MURATORE

La citta rinascimentale
Tipi @ modelli attraverso i trattati

Presentazione di PAOLO PORTOGHESI
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GABRIELE MAZZOTTA EDITORE

Product Description

La citt?? rinascimentale : tipi e
modelli attraverso i trattati

Read More

SKU: 20048
Price: 18,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Muratore, Giorgioeditore: Mazzottaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: c1975

229 p. :ill. ; 21 cm, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (20048)



https://viborada.it/prodotto/la-citt-rinascimentale-tipi-e-modelli-attraverso-i-trattati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Fl]rrl]l{lsl‘,l(’ Futurismo. | grandi temi (1909-

I GRANDI TEMI 1944). Edizione illustrata
1909 1944
Read More
SKU: 20799
Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Arte

autore: Crispolti Enrico, Sborgi Franco a cura di
editore: Mazzottaluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1997

Product Description

In 8, pp. 348. Brossura. lllustarzioni nel testo. Catalogo della mostra realizzara a Milano presso
la Fondazione Antonio Mazzotta dal 29 marzo al 28 giugno 1998 brossura Perfetto (Mint)
(20799)



https://viborada.it/prodotto/futurismo-i-grandi-temi-1909-1944-edizione-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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GABRIELE MAZZOTTA EDITORE

r CLARA ZETKIN

LA QUESTIONE FEMMINILE
E LA LOTTA AL RIFORMISMO

Nella storia del movimento ope-
raio tedesco ed internazionale,
sono frequenti le notizie della
presenza della figura e dell'ope-
ra di Clara Zetkin, che viene
perd spesso posta a ridosso di

| qualche «grosso » personaggio

0 in secondo piano nello svol-

| gimento dei fatti, Tuttavia il suo
. pensiero mostra una sua auto-

nomia ed un interesse notevole
per la nostra epoca, essendo
articolato su due problemi mol-
to attuali: la ques! ini-
le e la lotta contro Il riformismo.
In questa prima antologia italia-
na degli scritti di Clara Zetkin,
la condizione della donna & am-
piamente analizzata nei termini
classici della tradizione marxi-
sta, piuttosto avara di trattazioni
su un argomento cosl importan-
te. Le posizioni della Zetkin, da-
to I'ampio arco della sua attivi-
ta di appassionata militante che
va dal 1880 al 1933, assumono
differenti aspetti, in cui, tuttavia,
la = questione femminile » viene

sempre posta all'interno della |

= questione sociale ». La libera-
zione della donna & una delle
fasi di conquista del potere po-
litico da parte del proletariato,
per |a quale donna @ uomo deb-
bono combattere insieme contro
il nemico comune: il capitali-
smo. Cid non significa che essa
donna non debba « appoggiare
anche |8 rivendicazioni del mo-
vimento femminile borghese, Ma
la realizzazione di queste riven-
dicazioni rappresenta per essa

Product Description
237 p. :ill. ; 21 cm, brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (21404)

La questione femminile e la
lotta al riformismo. A cura di
Emanuele Bernasconi ;
introduzione di Luisa Passerini

Read More

SKU: 21404

Price: 14,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Clara Zetkineditore: Mazzottaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1972



https://viborada.it/prodotto/la-questione-femminile-e-la-lotta-al-riformismo-a-cura-di-emanuele-bernasconi-introduzione-di-luisa-passerini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Il Fronte popolare : Francia 1936

Read More

SKU: 20188

Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Danos, Jacqueseditore: Mazzottaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1976

FRONTE
POPOLARE

Francia 1936

mazzotia

Product Description
282 pagine; 22 cm, brossura, carta bleggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(20188)



https://viborada.it/prodotto/il-fronte-popolare-francia-1936/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

CHI SONO
I COMUNISTI

Partito ¢ masse
nella vita nazionale (1948~1970)
E@nazzolm A ecura ¢ con prefazione di Ambrogio Donini

T T T TR R

Product Description

Chi sono i comunisti. Partito e
masse nella vita nazionale,
1948-1970

Read More

SKU: 4144

Price: 12,00€

Stock: instock
Categories: Comunismo

autore: Secchia Pietro, Donini Ambrogioeditore:
Mazzottaluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1977

335 p.; 22 cm. firma di possesso all'antiporta, carta ingiallita. brossura Buono (Good) (4144)



https://viborada.it/prodotto/chi-sono-i-comunisti-partito-e-masse-nella-vita-nazionale-1948-1970/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/
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’ Storia del territorio e delle citt??
d'ltalia Dal 1800 ai giorni nostri

CESARE E AUGUSTO MERCANDINO

Storia
- del territorio
) e de"e Citté d,ltalia Read More
Dal 1800 ai giorni nostri SKU: 19749
Price: 10,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Cesare e Augusto Mercandinoeditore:
Mazzottaluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1976

MAZZOTTA

Product Description
In 8, pp. 394. Brossura. lllustrazioni nel testo. brossura Buono (Good) (19749)



https://viborada.it/prodotto/storia-del-territorio-e-delle-citt-ditalia-dal-1800-ai-giorni-nostri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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'LIDIA MENAPACE

LA
DEMOCRAZIA

CRISTIANA

Natura,struttura e organizzazione

| e Y
/
Ni14 " EDiToRE

Product Description

La Democrazia cristiana :
natura, struttura e
organizzazione

Read More

SKU: 13495

Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Menapace, Lidiaeditore: Mazzottaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1974

216 pagine,19 cm. brossura, timbro a perforazione: "omaggio fuori commercia" all'antiporta
brossura Molto buono (Very Good) 1. edizione(13495)



https://viborada.it/prodotto/la-democrazia-cristiana-natura-struttura-e-organizzazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

D56t Pedto Melino Milano di terracotta e mattoni.
~ Milano | Ediz. illustrata
di terracotta € mattoni
Testi di Rosanna Veronesi Read More
SKU: 12913

Price: 10,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: Melano, Oscar Pedroeditore: Mazzottaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, 473 pagine illustrate, brossura, timbro di possesso all'antiporta brossura Ottimo (Fine)
(12913)



https://viborada.it/prodotto/milano-di-terracotta-e-mattoni-ediz-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Romano Canosa Diritto e rivoluzione

DIRITTO Read More
E RIVOLUZIONE s

Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Canosa Romanoeditore: Mazzottaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1977

MAZZOTTA

Product Description
168 p.; 19 cm, brossura, carta naturalmente ingiallita brossura Buono (Good) (4750)



https://viborada.it/prodotto/diritto-e-rivoluzione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Louis-Jean Calvet Linguistica e colonialismo.
LINGUISTICA Piccolo trattato di glottofagia.

N e{0] o] '|V.YRES ) [el Prefazione di Domenico Canciani

Piccolo trattato di glottofagia Read More
b SRRl sKu: 1742
(1 g Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Linguistica

autore: Louis-Jean Calveteditore: Mazzottaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1977

MAZZOTTA

Product Description
In 16, pp. 235. Brossura. Biblioteca di nuova cultura 48. Lievissime bruniture ai margini delle
carte brossura Buono (Good) (1742)



https://viborada.it/prodotto/linguistica-e-colonialismo-piccolo-trattato-di-glottofagia-prefazione-di-domenico-canciani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/linguistica/

Catologo Libreria Viborada

Gulag. Il sistema dei lager in
URSS. Ediz. illustrata

Il sisterna dei lager in URSS

Read More

SKU: 11628

Price: 9,00€

Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Flores, M.editore: Mazzottaluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2007

Product Description
In 8, 244 pagine, brossura, alone alla copertina posteriore e alle ultime 3 pagine, pieghetta alla
copertina anteriore brossura Buono (Good) (11628)

L'arte romantica. Ediz. illustrata

Read More

SKU: 10393
Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Vaughan, Williameditore: Mazzottaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1983

' al)
"Eeg MAZZOTTR 2



https://viborada.it/prodotto/gulag-il-sistema-dei-lager-in-urss-ediz-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
https://viborada.it/prodotto/larte-romantica-ediz-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Product Description
In 8, 320 pagine, legatura editoriale con sovracop. rilegato Molto buono (Very Good) (10393)




